



ЛОЗУВАТСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
КРИВОРІЗЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ,
МОЛОДІ ТА СПОРТУ

НАКАЗ

«11» 03 2023р.

с. Лозуватка

№ 83

Про підсумки проведення конкурсу із озеленення та благоустрою закладів освіти області «Квітучий вернісаж освітнього простору»

Відповідно до статей 6,41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», частини другої статті 9 Закону України «Про позашкільну освіту», керуючись регіональною цільовою соціальною програмою «Освіта Дніпропетровщини до 2024 року, затвердженою рішенням Дніпропетровської обласної ради від 05 листопада 2021 року № 121-8VIII, Положенням про департамент освіти і науки Дніпропетровської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 02 березня 2021 року №Р-216/0/3-21, з метою формування екологічної культури особистості, залучення здобувачів освіти до роботи з покращення зовнішнього озеленення та ландшафтного дизайну територій закладів загальної середньої, позашкільної та професійної (професійно-технічної) освіти.

5 навчальних закладів освіти району своєчасно подали заявки на участь закладів освіти у конкурсі.

Завдання I (територіального) відбіркового етапу конкурсу, надіслані керівникам закладів по проведенню конкурсу із озеленення та благоустрою закладів освіти області «Квітучий вернісаж освітнього простору» та націлені на активізацію пізнавальної, творчої діяльності здобувачів освіти, залучення учнів до озеленення території закладів освіти, спрямування зусиль на спільні практичні дії здобувачів освіти з покращення навколишнього середовища та благоустрою закладів освіти та прилеглої території, оптимізація озеленення територій закладів освіти, підготовка до реалізації проектів з озеленення, створення колекцій рослин, розширення їх видового

складу, проведення здобувачами освіти науково-дослідницької роботи з квітництва.

Конкурс проводився за 3 номінаціями:

«Закладу освіти-зелене намисто»,

«Музей кімнатних рослин»,

«Саду мого дивосвіт».

Результати перевірки робіт засвідчують, що в усіх закладах приділяється увага із озеленення та благоустрою закладів освіти з залученням здобувачів освіти до озеленення території та участі у науково-дослідницькій роботі з квітництва.

Учні зуміли правильно виконати запропоновані завдання, показати хороші знання при виконанні завдань.

Максимальна кількість балів за виконану конкурсну роботу 50 балів.

Розроблені чіткі критерії оцінювання виконання завдань допомогли здійснити об'єктивний відбір переможців.

Виходячи із вищевикладеного,

НАКАЗУЮ:

1. Направити роботи переможців (I місце) територіального етапу до участі у обласному (фінальному) етапі конкурсу (Додаток №1).
2. Оголосити подяку вчителям біології, які підготували переможців конкурсу.
3. Керівникам закладів загальної середньої освіти:
 - 3.1. проаналізувати результати конкурсу і визначити основні напрями роботи щодо усунення недоліків;
 - 3.2. більше уваги приділяти розвитку здібностей учнів під час проведення науково-дослідницької роботи;
4. Відповідальність за виконання наказу покласти на спеціаліста відділу освіти управління освіти, культури, молоді та спорту Лозуватської сільської ради Калашнікову Т.В., контроль залишаю за собою.

В.о. начальника управління освіти,
культури, молоді та спорту
Лозуватської сільської ради

Оксана ВАНЖУЛА

З наказом ознайомлена

Калашнікова Т.В.

Додаток № 1
до наказу управління освіти
№ 83 від 11.09.23р

**Переможці I етапу (територіального вибіркового)
конкурсу із озеленення та благоустрою закладів освіти
області «Квітучий вернісаж освітнього простору»**

№ п/п	Участь у номінації	Клас	Повна назва закладу освіти	Прізвище, ім'я та по батькові вчителя
1	«Саду мого дивосвіт»	8 клас	Філія Лозуватська гімназія Лозуватського ліцею імені Т.Г.Шевченка Лозуватської сільської ради	Шестакова Ольга Анатоліївна
2	«Закладу освіти-зелене намисто»	7 клас	Комунальний заклад «Гейківська гімназія» Лозуватської сільської ради	Дмитренко Галина Олександрівна